

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.06.2012

ЛУКОЙЛ И АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Санкт-Петербурге, в рамках XVI международного экономического форума Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Архангельской области Игорь Орлов подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и областью.

В соответствии с документом, стороны будут взаимодействовать в целях рационального и эффективного освоения природных ресурсов Архангельской области, включая разведку и освоение месторождений углеводородов и алмазов.

ЛУКОЙЛ продолжит устойчивое обеспечение организаций и населения Архангельской области топливом и горюче-смазочными материалами, будет развивать объекты транспортной инфраструктуры, в рамках действующих проектов создавать новые рабочие места и сохранять действующие.

Соглашение также предусматривает, что Компания и ее дочерние предприятия в пределах своих бюджетов будут финансировать мероприятия по социально-экономическому развитию, охране окружающей среды и сохранению биологического разнообразия Архангельской области, а также по поддержке научных исследований и организации профессиональной подготовки жителей области.

В частности, в текущем году ЛУКОЙЛ окажет некоммерческому Детско-подростковому центру «Геолог» финансовую помощь в размере 1,28 млн. рублей.

Помимо реализации нефтепродуктов через фирменную сеть АЗС на территории Архангельской области ЛУКОЙЛ осваивает месторождение алмазов им. В. Гриба в Мезенском районе.

Завершение строительства горно-обоганительного комплекса на месторождении и введение его в эксплуатацию запланировано на 4 квартал 2013 года. При выходе на проектную мощность предприятие позволит создать более 1200 новых рабочих мест, а его налоговые отчисления в областной и местный бюджеты составят более 1,5 млрд. рублей ежегодно.